



В Санкт-Петербурге открыт учебный центр повышения квалификации следственных работников Следственного комитета при прокуратуре РФ в Северо-Западном Федеральном округе

На базе следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по городу Санкт-Петербургу состоялось торжественное открытие учебного центра повышения квалификации следственных работников Следственного комитета при прокуратуре РФ в Северо-Западном Федеральном округе.

На торжественном открытии учебного центра присутствовали ряд руководителей Следственного комитета при прокуратуре РФ, прокуратуры Российской Федерации и других правоохранительных органов.

Для проведения лекционных занятий приглашены ведущие специалисты в области криминалистики, руководители и сотрудники экспертных учреждений, преподаватели ведущих юридических вузов Санкт-Петербурга.

В период с 19 по 30 января 2009 года в учебном центре краткосрочное повышение квалификации прошли 25 следователей. Программа обучения предусматривала курс лекций по разделам уголовного, уголовно-процессуального права, криминалистики, об особенностях раскрытия и расследования преступлений, совершенных по мотивам национальной, расовой, религиозной ненависти и вражды.

По результатам обучения и проведенного зачета всем следователям, прошедшим курс профессиональной подготовки, выдано соответствующее удостоверение.

03 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/516255>